KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC NHÁNH 3: CHÁU YÊU CHÚ BỘ ĐỘI
Thời gian thực hiên 1 tuần Từ ngày 16/12  đến ngày  20/12/2024 
Người thực hiện: Trương Thị Phương Thảo

Thứ 2 ngày 16 tháng 12 năm 2024
Hoạt động học: VĐCB “Lăn bóng bằng hai tay và đi theo bóng”
- TCVĐ: Đá bóng
Lĩnh vực: Phát triển thể chất

1.Mục đích yêu cầu:
- Trẻ biết lăn bóng bằng 2 tay và đi theo bóng.
- Phối hợp tay mắt nhịp nhàng, khéo léo khi lăn bóng bằng hai tay và di chuyển theo bóng.
- Trẻ hứng thú tham gia vào hoạt động và có tính kỉ luật trong giờ học.
2. Chuẩn bị:
- 15 quả bóng
- Sắc xô, vạch kẻ 
- Nhạc bài hát: “Cháu yêu chú bộ đội”
3 . Tiến hành:
*HĐ1: Khởi động
- Cho trẻ chơi trò chơi: Mô phỏng 1 số động tác huấn luyện chiến sĩ: Đi đều bước, chào, bắn súng,…
+ Nhiệm vụ của các chú bộ đội là gì?
+ Cùng đi đến doanh trại bộ đội.
- Cho trẻ làm những chiến sĩ tí hon đi các kiểu đi: Đi khom, đi bằng mũi chân, gót chân, chạy nhanh - chậm => Về 4 tổ
* HĐ2: Trọng động
- Cô cho trẻ tập bài tập phát triển chung: Tập võ
 	+ ĐT1: Đứng tự nhiên, 2 tay nắm chặt để ngang hông, mắt nhìn về phía trước                                                
	+ ĐT2:Đứng 2 chân rộng bằng vai, 2 tay thay phiên nắm tay giơ ra phía trước              
	+ ĐT3: Đứng thẳng, chân trái bước về phía trước, chân phải đưa về phía sau, xoay hông, đưa đầu gối phải vuông góc với thân                        
  	+ ĐT4: 2 tay nắm chặt để ngang hông, sau đó đá từng chân lên cao
- ĐTNM: ĐT3: Đứng thẳng, chân trái bước về phía trước, chân phải đưa về phía sau, xoay hông, đưa đầu gối phải vuông góc với thân.                        
- Cô giới thiệu bóng, hỏi ý tưởng chơi với bóng
- Cô giới thiệu VĐCB: Lăn bóng bằng 2 tay và đi theo bóng.
- Cô tập mẫu lần 1
- Cô tập mẫu lần 2 và phân tích động tác: 
+ TTCB: Hai tay cầm bóng cúi gập người bóng tiếp xúc với mặt đất.
+ TH: Khi có hiệu lệnh hai tay lăn bóng di chuyển bóng về phía trước. Các ngón tay tiếp xúc với bóng
- Lần lượt từng trẻ thực hiện. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cho 2 đội thi đua 2 lần
- Cho cả lớp tập 2-3 (Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
- Thi đua 2 đội 2-3 lần.
- Hỏi tên vận động: Các con vừa thực hiện vận động gì?
- Mời 2 trẻ lên thực hiện lại vận động
   *TCVĐ: Đá bóng
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi.
- Tổ chức cho trẻ chơi 3-4 lần.
* HĐ3: Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng 1 - 2 vòng quanh sân tập
Đánh giá trẻ hàng ngày:









Thứ 3 ngày 17 tháng 12 năm 2024
Hoạt động học:  Tập tô chữ u – ư
Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ

1.  Mục đích yêu cầu
- Trẻ tô, đồ các nét chữ, tô khéo léo không chờm ra ngoài nét chữ 
-  Trẻ có kỹ năng tô, tư thế cầm bút và tư thế ngồi 
-  Trẻ hứng thú, tích cực tham gia vào hoạt động. Giáo dục trẻ biết ngồi học ngay ngắn, giữ gìn vở sạch sẽ, gọn gàng.
2. Chuẩn bị
- Trò chơi xé túi mù trên ppt
- Đồ dùng của trẻ: Vở tập tô, bút chì, bút màu, bàn, ghế.
- Bài hát: Cháu thương chú bộ đội; Chữ u - ư
3. Tiến hành
* Hoạt động 1: Ôn nhận biết chữ cái “u,ư”
- Trò chơi: Xé túi mù
	+ Ra bức tranh chú bộ đội.
	+ Hỏi trẻ: Dưới bức tranh có từ chú bộ đội con hãy tìm chữ u?
- Cô dẫn dắt vào bài dạy
* Hoạt động 2: Tập tô chữ cái “u,ư”
-  Cho trẻ về chỗ ngồi
- Cô dẫn dắt trẻ đến bài tập tô chữ cái u
+ Cho trẻ phát âm chữ u
+ Đọc đồng dao “Tay đẹp” và nhận biết chữ cái u trong bài đồng dao đó.
+ Tìm và gạch chân chữ u trong các từ dưới mỗi bức tranh.
+ Tìm và đánh dấu x vào dưới bức tranh người canh gác biên giới, bảo vệ Tổ quốc.
+ Cô hướng dẫn tô chữ u rỗng.
+ Cô hướng dẫn trẻ cách tô chữ u theo nét chấm mờ.
- Tương tự với bài tập chữ cái ư:
+ Đọc đồng dao “Kéo cưa lừa kít” và nhận biết chữ cái ư trong bài đồng dao đó.
+ Tìm và gạch chân chữ ư trong các từ dưới mỗi bức tranh.
	+ Tô đường đi cho chú đưa thư đến được với những lá thư.
+ Hướng dẫn trẻ cách tô chữ ư rỗng và theo nét chấm mờ.
- Cô nhắc nhở trẻ cách cầm bút. Sau đó cho trẻ cùng cô thực hiện mô phỏng trên không chữ cái u,ư.
- Trẻ thực hiện tô (Cô bao quát, sửa sai cho trẻ)
- Giáo dục trẻ
- Trẻ nhận xét, cô nhận xét.
* Hoạt động 3: Hát cùng chữ u - ư
- Cô cùng trẻ hát bài hát “Chữ u - ư”
- Mở nhạc cho trẻ cất đồ dùng gọn gàng vào nơi quy định.
Đánh giá trẻ hàng ngày:




















Thứ 4 ngày 18 tháng 12 năm 2024
Hoạt động học: Nhận biết phân biệt khối vuông - khối chữ nhật
Lĩnh vực: Phát triển nhận thức

1. Mục  đích yêu cầu:
- Trẻ nhận biết, phân biệt được khối vuông - khối chữ nhật qua đặc điểm của chúng.
- Trẻ gọi đúng tên khối và nhận dạng được các khối qua các đồ dùng đồ chơi. Trẻ sử dụng khả năng quan sát, so sánh để phân biệt sự giống và khác nhau của khối vuông và khối chữ nhật.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động cùng cô
2. Chuẩn bị:
- Mỗi trẻ 1 rổ đựng các khối vuông - khối chữ nhật.
- Khu nông trại có các chuồng nuôi con vật khối vuông, khối chữ nhật
- Các đồ dùng có dạng khối vuông - khối chữ nhật: Viên gạch, hộp thuốc, …
- Các hình vuông, hình chữ nhật có sẵn, keo dán
- 1 luống rau
- Đồ dùng của cô giống của trẻ nhưng kích thước lớn hơn.
3. Tổ chức:
*HĐ 1: Ôn phân biệt hình vuông, hình chữ nhật
- Cô cùng trẻ chơi trò chơi hình gì biến mất, hình gì suất hiện.
- Cho trẻ phân biệt hình vuông – hình chữ nhật:
	+ Hình vuông có đặc điểm gì?
	+ Hình chữ nhật có đặc điểm gì?
	+ Hình vuông khác hình chữ nhật ở điểm nào?
- Cho trẻ lấy rổ đồ dùng về chỗ ngồi.
*HĐ 2: Nhận biết, phân biệt khối vuông - khối chữ nhật
- Trong rổ của các con có gì?
* Khối vuông:
- Lấy khối màu vàng, trẻ quan sát và nhận xét về khối vuông.
	+ Khối có mấy mặt? Các mặt là hình gì?
	+ Hãy lăn thử khối, chuyện gì sảy ra?
	+ Vì sao không lăn được?
	+ Trẻ đếm số cạnh của khối vuông.
- Cho trẻ nói lên đặc điểm của khối.
=> Cô khái quát lại: Khối có 6 mặt và các mặt đều là hình vuông gọi là khối vuông.
- Cho trẻ nhắc lại.
* Khối chữ nhật
- Lấy khối màu đỏ, trẻ quan sát và nhận xét về khối chữ nhật.
	+ Khối có mấy mặt? Các mặt là hình gì?
	+ Hãy lăn thử khối, chuyện gì sảy ra?
	+ Vì sao không lăn được?
	+ Trẻ đếm số cạnh, số mặt của khối chữ nhật.
- Cho trẻ nói lên đặc điểm của khối.
=> Cô khái quát lại: Khối có 6 mặt và các mặt đều là hình chữ nhật gọi là khối chữ nhật.
- Cô mở rộng thêm khối chữ nhật có 4 mặt là hình chữ nhật và 2 mặt là hình vuông.
* So sánh:
	+ Khối vuông và khối chữ nhật có gì giống và khác nhau?
	+ Giống ở điểm nào? Khác ở điểm nào?
- Cho trẻ đi thăm nông trại, trò chuyện:
	+ Con thấy ở trong nông trại có gì có dạng khối vuông và khối chữ nhật?
*HĐ 3: Ôn luyện
- Chia trẻ làm 2 nhóm thi đua bật qua luống rau chọn khối theo yêu cầu.
- Cho trẻ chơi trò chơi “Ai nhanh hơn”
- Trẻ chọn khối và chọn các hình dán vào các mặt của khối. Ai dán chính xác và nhanh nhất sẽ dành chiến thắng.
	+ Con chọn khối gì?
	+ Dán hình gì vào các mặt của khối?
	+ Cần mấy hình để dán?
- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ.



Đánh giá trẻ hàng ngày:











Thứ 5 ngày 19 tháng 12 năm 2024
Hoạt động học: Dạy VĐTTTPH bài “Chú bộ đội”
- TCÂN: Giọng hát to- giọng hát nhỏ
- HN: Hát về anh
Lĩnh vực: Phát triển thẩm mỹ

1. Mục  đích yêu cầu:
- Trẻ biết cách vỗ đệm theo tiết tấu phối hợp, biết thể hiện tình cảm, thái độ phù hợp với giai điêu của bài hát.
- Trẻ biết sử dụng các dụng cụ để vỗ đệm theo tiết tấu phối hợp nhịp nhàng theo lời bài hát.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động cùng cô và các bạn.
2. Chuẩn bị:
- Nhạc bài hát “Chú bộ đội”; “Hát về anh”
- Thanh la, sắc xô, mõ dừa
3. Tổ chức:
*HĐ1: Trò chơi âm nhạc
- Cô cùng trẻ chơi: "Giọng hát to, giọng hát nhỏ". Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi. 
- Cô hỏi trẻ:
+ Con chơi trò chơi kết hợp bài hát gì? Của nhạc sĩ nào?
* HĐ2: VĐTTTPH bài “Chú bộ đội”
- Cô cùng trẻ hát 2- 3 lần. Mời nhóm trẻ lên hát.
+ Theo các con có thể làm gì để bài hát thêm hay?
- Cô hướng trẻ vào vận động vỗ đệm theo tiết tấu phối hợp.
- Cô vận động cho trẻ quan sát lần 1.
- Lần 2 cô vận động kết hợp với phân tích:
	+ Vỗ tay vào tiếng chú trong câu hát đầu tiên, dừng nửa nhịp sau đó vỗ liên tiếp 3 tiếng rồi mở tay.
	+ Vỗ như vậy được gọi là vỗ tay theo tiết tấu phối hợp.
- Cô cùng trẻ vận động 2 -3 lần không nhạc.
- Cho trẻ vận động kết hợp nhạc. Cô chú ý sửa sai cho trẻ.
- Cho trẻ vận động theo tổ, theo nhóm.
- Cô giới thiệu các dụng cụ âm nhạc, hướng dẫn trẻ vận động kết hợp dụng cụ âm nhạc.
- Cho trẻ vận động kết hợp với dụng cụ âm nhạc theo nhóm, cá nhân.
+ Các con vừa thực hiện vận động gì?
- Cô cùng trẻ vận động lại 1 lần.
* HĐ3: Hát nghe “Hát về anh”
- Cô giới thiệu bài hát nghe “Hát về anh” 
- Cô hát lần 1, giảng nội dung “Một ba lô, cây súng trên vai người chiến sĩ quen với gian lao. Ngày dài đêm thâu vẫn có những người lính trẻ nặng tình quê hương canh giữ tổ quốc thân yêu ”
- Cô hát lần 2 trẻ hưởng ứng cùng cô.
Đánh giá trẻ hàng ngày:









Thứ 6 ngày 20 tháng 12 năm 2024

Hoạt động học: Thơ “Chú bộ đội hành quân trong mưa”
Lĩnh vực: Phát triển ngôn ngữ
1. Mục  đích yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên bài thơ, thuộc lời bài thơ, hiểu nội dung bài thơ.
- Trẻ đọc đúng nhịp, đúng vần, đọc biểu cảm bài thơ qua cử chỉ, điệu bộ, nét mặt. Sử dụng ngôn ngữ mạch lạc khi trò chuyện, đàm thoại cùng cô.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
 2. Chuẩn bị:
- Bài thơ có hình ảnh minh họa trên vi tính.
- Nhạc đệm bài hát “Chú bộ đội”.
3. Tổ chức:
* HĐ1: Đố vui
- Cô cùng trẻ chơi TC “Đố vui” về chú bộ đội.
+ Nhiệm vụ của chú bộ đội là gì?
+ Con có cảm nhận gì về các chú bộ đội?
- Cô dẫn dắt giới thiệu bài thơ “Chú bộ đội hành quân trong mưa”
*HĐ2: Thơ “Chú bộ đội hành quân trong mưa”
- Cô đọc diễn cảm lần 1 + Giảng ND: Dù có mưa gió, có bao nhiêu khó khăn thì người lính vẫn bước đi vững vàng không chùn bước. Vẫn vững vàng một niềm tin, một tình yêu với Tổ quốc với nhân dân”
- Cô đọc diễn cảm lần 2 + minh họa trên vi tính.
- Cô cùng trẻ đọc 1 - 2 lần
- Cô cho trẻ đọc dưới các hình thức: tổ, nhóm, cá nhân, đọc nối tiếp. Chú ý sửa sai cho trẻ.
- Đàm thoại:
+ Các con vừa đọc bài thơ gì?
+ Bài thơ nói về ai?
+ Trong bài thơ các chú bộ đội đang làm gì? 
+ Các chú bộ đội hành quân trong thời tiết như thế nào?
+ Các con có cảm nhận gì?
+ Các con ước mơ làm nghề gì? Vì sao?
- Cô GD trẻ: Những người lĩnh, những chú bộ đội là những người luôn đi đầu trong bảo vệ chủ quyền, bảo vệ lãnh thổ của Tổ quốc ta. Các chú sẵn sàng hi sinh cả thân mình cho bình yên của Tổ quốc của nhân dân và để các con có một cuộc sống hạnh phúc. Hãy luôn biết ơn và quý trọng những người lính cụ Hồ các con nhé.
- Cô cùng trẻ múa hát “Chú bộ đội”
* HĐ3: Chiến sĩ tí hon
- Cô cùng trẻ tập hành quân như các chú bộ đội
- Cô tuyên dương trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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